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JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

LUNES, 28 DE DICIEMBRE DE 2015

1ª convocatoria: 9,30 horas.
2ª convocatoria: 10,30 horas.

ORDEN DEL DÍA  

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión ordinaria
celebrada el día 17 de diciembre de 2015.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ALCALDÍA  

1. Propuesta  del  Alcalde  Presidente  sobre  la  aprobación  de  la
Estrategia  de  Desarrollo  Urbano  Sostenible  e  Integrada
Cartagena 2020 y solicitar la subvención para dicha estrategia.

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR   

HACIENDA

2. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  en relación con la modificación del  presupuesto de
2015 para atender los gastos de comunidad de propietarios de
inmuebles propiedad del Ayuntamiento.
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3. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, en relación con expediente de subvención incoado a
favor de la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación
de Cartagena.

4. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  en  expediente  de  subvención  solicitado  por  un
particular en representación de una mercantil.

ÁREA DE GOBIERNO DE URBANISMO E   INFRAESTRUCTURAS  

URBANISMO

5. Propuesta  del  Alcalde  Presidente  en  relación  con  la
cancelación de la deuda financiera de la mercantil  Polígono
para el Desarrollo de Cartagena, S.A.

6. Propuesta  del  Alcalde  Presidente  en  relación  con  la
adjudicación de fincas no enajenadas que fueron sometidas al
procedimiento  de  subasta  por  el  Organismo  de  Gestión
Recaudatoria de Cartagena.

7. Propuesta del Alcade Presidente sobre concesión de licencia
provisional de actividad y obra para la instalación de discoteca
en C/ Cuatro Santos, 22 de Cartagena, objeto del expediente
OBAC2014/115.

ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA  

SERVICIOS SOCIALES

8. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Calidad  de
Vida, en relación con el acuerdo de suscripción de convenio
de colaboración entre el Excmo. Ayuntamiento de Cartagena y
la empresa Hidrogea, a fin de coordinar esfuerzos dirigidos a
optimizar  la  aplicación  del  fondo  social  extraordinario  de
Hidrogea,  destinado  a  familias  en  situación  de  precariedad
económica.
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ÁREA DE GOBIERNO DE   CULTURA     Y PATRIMONIO

CULTURA

9. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Cultura  y
Patrimonio, relativa a la programación estable de teatro en el
Nuevo Teatro Circo durante los meses de enero a mayo.

DEPORTES

10. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, para el reconocimiento extrajudicial de créditos por
suministro  de  gas  en  distintas  instalaciones  deportivas
municipales con cargo al presupuesto municipal vigente.

11. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio,  en  expediente  de  subvención  por  concesión
directa a entidad deportiva de Cartagena.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación  de  cuenta  de  los  informes  del  Director  de  la  Asesoría
Jurídica Municipal desde el día17 al 23 de diciembre de 2015.

4º.- Disposiciones oficiales y correspondencia.

5º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

6º.- Ruegos y preguntas.
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